

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Tanácsának 2021. október 26. napján, a Marcali Közös Önkormányzati Hivatalban (8700 Marcali, Rákóczi u. 11.) megtartott soron kívüli nyilvános ülésén.

### **Jelen vannak:**

Dr. Sütő László	Marcali polgármestere, a Társulás Elnöke
Horváth László	Balatonberény polgármestere
Galács György	Balatonmáriafürdő polgármestere
Ősz János	Gadány polgármestere
Molnár Balázs	Kéthely polgármestere
Horváth Gábor	Libickozma polgármestere
Kövér István Attila	Nagyszakácsi polgármestere
Kresztyankó András	Pusztakovácsi polgármestere
Schuller Tibor	Sávoly polgármestere
Farkas János	Somogysámson polgármestere
Poszáné Szabó Edit	Somogyszentpál polgármestere
Árvai Zoltán	Somogyzsitfa polgármestere
Gadányi István	Táska polgármestere
Deák Tamás	Vörs polgármestere

### valamint:

Bereczk Balázs	Marcali város alpolgármestere
Pápainé dr. Káplár Orsolya Csilla	munkaszervezet-vezető helyettes, aljegyző
Mestyán Valéria	Balatonkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal címzetes főjegyzője

### **Bejelentéssel távol vannak:**

Kovács József	Balatonkeresztúr polgármestere
Farkas László Nándor	Balatonszentgyörgy polgármestere
Vimmer István	Balatonújlak polgármestere
Zsoldos Márta Piroska	Böhönye polgármestere
Németh Endre	Csákány polgármestere
Szabó István	Csömend polgármestere
Marton István	Főnyed polgármestere
Kabai Gergely	Hollád polgármestere
Máté-Boros Ivett	Hosszúvíz polgármestere
Vargáné Balatincz Krisztina	Kelevíz polgármestere
Nagy László Péter	Mesztegyő polgármestere
Tompa Boldizsár	Nemesdéd polgármestere
Zenger Zsolt	Nemeskisfalud polgármestere
Kovács Sándor	Nemesvid polgármestere
Dr. Fülöpné Kesztyűs Ágota	Nikla polgármestere
Takácsné Illés Henriett	Segesd alpolgármestere
Sall István	Somogyfajsz polgármestere
Meleg Ilona	Somogysimonyi polgármestere

Bombai László	Szegerdő polgármestere
Nagy Zoltán	Szenyér polgármestere
Komári József	Szőkedencs polgármestere
Fábos István	Tapsony polgármestere
Kónya László	Tikos polgármestere
Bata Gábor	Varásló polgármestere
Bertók László	Vése polgármestere
Csárdi Tamás	Zalacomár

Dr. Sütő László, a Társulás Elnöke köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a társulási tanácsban a szavazatok **51,31%**-át képviselő **14** fő társulási tanácsstag jelen van, tehát az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Dr. Sütő László, a társulás elnöke

A mai ülésen a jegyzői feladatokat Pápainé dr. Káplár Orsolya Csilla aljegyző asszony látja el. Az ülésen egy napirendi pontot javaslok tárgyalni a Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ szakmai programjának módosítását. Amennyiben a napirendekre vonatkozóan egyéb javaslat nincs, szavazásra teszem fel a napirend elfogadását. Kérem, szavazzunk!

Miután a napirendekre vonatkozóan további javaslat nem volt, a Társulás Elnöke a napirendeket szavazásra tette fel.

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa – a jelenlévők 100%-ának egyhangú (14 igen) szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának**  
**13/2021. (X.26.) számú határozata**

A Marcali Többcélú Kistérségi Társulás a 2021. október 26-i nyilvános társulási ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1. A Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ Szakmai program módosításának jóváhagyása**  
*előterjesztés: írásbeli*
- 2. Egyebek**

Napirendek tárgyalása:

- 1. A Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ Szakmai program módosításának jóváhagyása**

Dr. Sütő László, Társulás Elnöke

A marcali Bölcsőde intézményegység jelenlegi férőhelyszáma 52 fő. A felújítást, valamint az új bútorzat beszerzését követően a csoportok nettó alapterülete lecsökkent, ezért két csoport esetében a férőhelyszámok csökkentése indokolt a jelenlegi 14 főről 12 főre. A változással mind

a 4 csoport 12 férőhellyel működne a jövőben, így az intézmény férőhelyszáma 48 főre csökken. A bölcsődei férőhelyek számát a Marcali Szociális Egészségügyi Szolgáltató Központ szakmai programja tartalmazza, így javaslom az előterjesztéshez mellékelt formában a program módosításának elfogadását.

Amennyiben az előterjesztésre vonatkozóan kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk!

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa – a szavazásban részt vevők 100%-ának egyhangú (13 igen) szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának**  
**14/2021. (X.26.) számú határozata**

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa az előterjesztést megtárgyalta és a Társulás által fenntartott Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ szakmai programját és annak mellékleteit az előterjesztéshez mellékelt formában 2021. november 1-i hatálybelépéssel elfogadja.

Felelős: Hartal Katalin, SZESZK Igazgatója  
a közlésért: dr Sütő László, a Tanács Elnöke

Határidő: 2021. november 1.

## 2. Egyebek

Galác György, Balatonmáriaifürdő polgármestere

A hatósági társulás feladatellátásával és az orvosi ügyeleti ellátással kapcsolatosan szeretnénk rövid tájékoztatást kérni a jelenlegi helyzetről.

Dr. Sütő László, társulás elnöke

A központi háziorvosi ügyeleti ellátásról Bereczk Balázs Alpolgármester Úr ad tájékoztatást.

Bereczk Balázs, Marcali város alpolgármestere

A központi háziorvosi ügyeleti ellátással kapcsolatosan a mai napon mindenkinek kiküldjük a szerződés tervezetét, hiszen mindenki egyénileg köthet majd megállapodást a jelenlegi szolgáltatóval. A tervezetben az is szerepel, hogy addig látjuk így el a feladatot, míg az OMSZ központilag át nem veszi, akkor megszűnik a jelenlegi szerződésünk. A szolgáltató kedvezőbb díjat határozott meg, mint korábban.

Az ellátáshoz kapcsolódik még a kórházban található helyiség bérlése, mely továbbra is a Marcali Kistérségi Többcélú Társuláson keresztül lesz majd megoldva, hiszen arra vonatkozóan a kórházzal van megállapodásunk. Ez az összeg 52,- Ft/fő/év településenként.

Dr. Sütő László, társulás elnöke

A hatósági társulással kapcsolatosan nem zárkozunk el a további feladatellátásról, de akkor meg kell beszélnünk, hogy ez hogyan fog történni és ki tart rá igényt, mert a kollégánk, aki ezzel foglalkozik, nyugállományba fog vonulni és ha nem látnánk el a többi település felé ezt a feladatot, akkor nem vennénk fel a helyére új dolgozót, hanem a maradék feladatait leosztanánk. A feladatellátásban Marcalin kívül elsősorban a Balaton parti települések és Kéthely az érintettek, végezni fogunk egy számítást, hogy a jövőre vonatkozóan mekkora hozzájárulással

lenne ez a feladatellátás a részünkről a továbbiakban is megoldható és ezt írásban megküldjük majd az érintett településeknek.

A soron kívüli nyilvános ülésen egyéb nem hangzott el, a jegyzőkönyvet az ülés befejeztével lezártuk.

  
**Dr. Süttő László**  
Társulás elnöke



  
**Pápainé dr. Káplár Orsolya Csilla**  
aljegyző, munkaszervezet-vezető helyettes